
ОБГРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного  призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі 
(відповідно до пункту 4-1 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 року 

№ 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника 

в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань:  

Мобільний рятувальний центр швидкого реагування “Львів” Державної служби України з надзвичайних 

ситуацій, 82100, Львівська обл., м. Дрогобич,  вул. Спортивна, 44,  
код ЄДРПОУ 14372923 

Назва предмету закупівлі: 

Ветеринарні препарати за ДК 021:2015:33690000-3 Лікарські засоби різні       

Вид процедури: 

Відкриті торги (з особливостями) 

Ідентифікатор закупівлі: 
ID UA-2026-02-24-009670-а 

Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

1. Детальний опис предмета закупівлі: 

Назва предмета закупівлі Ветеринарні препарати 

Код ДК 021:2015  33690000-3 Лікарські засоби різні 

Кількість поставки товару 1. Сімпаріка 20-40 кг (3таб) - 31 пачка 

2. Вакцина Nobivac DHPPi - 10 доз 

3. Вакцина Nobivac RL - 10 доз 

4. Дронтал (Drontal) 35 кг (2 таб) - 16 пачок 

5. Мазь окситетрациклінова - 10 штук 

6. Мазь цинкова, 50 г - 10 штук 

7. Амоксицилін 15%, 10 мл - 10 флаконів 

8. Чемі-спрей - 3 флакони 

9. Алюспрей (Vetoquinol Aluspray) - 3 штуки 

10. Сімалджекс 80мг/8 таб - 8 блістерів 

11. Tropiclean Shampoo Шампунь “Солодкий мандарин”, 

концентрат 3,8 л - 2 штуки. 

Місце поставки товару 82100, Львівська обл., м. Дрогобич, вул. Спортивна, 44, МРЦ ШР 
“Львів”  ДСНС України 

Строк поставки товару до 30 листопада 2026 року включно 

2. Технічні вимоги 

Таблиця 1 

№ 

п/п 

Найменування Товару Одиниця 

виміру 

Кількість Технічні вимоги 

1 2 3 4 5 

1 Сімпаріка 20-40 кг  (3таб) пачка 31 Таблетки від бліх та кліщів для собак вагою 

20-40 кг. Діюча речовина: сароланер (80 

мг). Забезпечує захист не менше* 35 діб. 

2 Вакцина Nobivac DHPPi доза 10 Комбінована жива суха вакцина проти 

чуми, гепатиту, парвовірусного ентериту та 

парагрипу собак. Флакон + розчинник. 

3 Вакцина Nobivac RL доза 10 Інактивована вакцина проти сказу та 



лептоспірозу собак. Рідка форма. 

4 Дронтал (Drontal) 35 кг 

(2таб) 

пачка 16 Антигельмінтик широкого спектра дії. 

Склад: пірантелу ембонат, празіквантел, 
фебантел. Для собак великих порід 

5 Мазь окситетрациклінова штука 10 Протимікробний засіб для зовнішнього 

застосування. Вміст діючої речовини не 

менше 5%. Фасування не менше* 40-50 г. 

6 Мазь цинкова, 50 г штука 10 Антисептичний, в’яжучий засіб. Склад: 

цинку оксид, вазелін. Для лікування 

захворювань шкіри. 

7 Амоксицилін 15%, 10 мл флакон 10 Антибіотик широкого спектра дії (група 

пеніцилінів). Суспензія для ін'єкцій 

тривалої дії. 

8 Чемі-спрей флакон 3 Антибактеріальний та протизапальний 
засіб для зовнішнього застосування 

(аерозоль). Містить хлортетрацикліну 

гідрохлорид та генціанвіолет. 

9 Алюспрей (Vetoquinol 
Aluspray) 

штука 3 Аерозоль на основі алюмінію для захисту 
ран. Створює тонку захисну плівку, що 

дихає та не пропускає вологу. Об'єм 127-

210 мл. 

10 Сімалджекс 80мг/8 таб блистер 8 Нестероїдний протизапальний засіб (НПЗЗ) 

для собак. Діюча речовина: сімікоксиб (80 

мг). Використовується для лікування болю 

та запалення, пов'язаних з остеоартритом, а 
також для контролю болю у 

післяопераційний період. Форма випуску: 

жувальні таблетки.  

11 Tropiclean Shampoo 

Шампунь “Солодкий 

мандарин”, концентрат 

3,8 л 

штука 3 Професійний концентрований шампунь для 

глибокого очищення шерсті. Склад: 

натуральні інгридієнти (кокосовий 

очищувач, вітамін Е, екстракти мандарина 
та папї). Не містить мила, парабенів та 

барвників. Об’єм: 3.8 л (каністра).  

 

Товар зареєстрований в Україні у встановленому законодавством порядку. Товар відповідає встановленим 
вимогам щодо якості та безпеки лікарських засобів (ветеринарних препаратів) відповідно до законодавства 

України, аналітичної нормативної документації/методам контролю якості, установленим під час його 

реєстрації в Україні; 
Товар є новим, без зовнішніх пошкоджень, не брудний (при поставці повинна дотримуватись цілісність 

оригінальної упаковки з необхідними реквізитами виробника; до кожного товару додається інструкція про 

застосування, яка повинна містити: назву, загальну характеристику (хімічну назву, основні фізико-хімічні 
та фармакологічні властивості, склад), показання та протипоказання до застосування, способи 

застосування та дози, побічну дію, форми випуску, умови та строки зберігання); 

Термін придатності товару на момент поставки повинен бути не меншим 80 % від загального терміну його 

придатності, встановленому в інструкції по використанню; 
Постачальник забезпечує належні умови зберігання та транспортування товару (з дотриманням правил 

«холодового ланцюга» для товарів, які це потребують). 

Постачальник несе всі витрати пов’язані з поставкою Товару, в тому числі транспортні витрати, а також 
всі ризики втрати або пошкодження Товару до фактичної передачі Товару в місці поставки. 

Період поставки: 

До 30 листопада 2026 року включно 
Кількість поставки товару: 

Згідно таблиці 1 “Технічні вимоги” 

Обгрунтування розміру бюджетного призначення:  

Видатки, передбачені загальним фондом кошторису на 2026 рік, по КЕКВ 2220, з урахуванням фактичної 
потреби в замовника у відповідних товарах. 



Очікувана вартість предмета закупівлі: 57 085,00  грн. з ПДВ. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 
Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України затверджена примірна 

методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі від 18.02.2020 №275, якою передбачені 

методи визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: 

1) здійснення пошуку, збору та аналіз загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація 
про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торгівельних 

майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро», тощо; 

2) отримання комерційних (цінових ) пропозицій від виробників, офіційних представників (дилерів), 
постачальників; 

3) у разі обмеження конкуренції на ринку певних товарів та враховуючи їх специфіку при розрахунку 

використовуються ціни попередніх закупівель аналогічного товару та/або минулих періодів (з 
урахуванням індексу інфляції, зміни курсів іноземних валют). 

 Відповідно до вказаної методики, при визначені очікуваної вартості предмету закупівлі товарів, робіт та 

послуг використовується один із методів формування очікуваної вартості предмету закупівлі та 

проведення моніторингу цін для подальшого укладення договорів. 
Вартість товару визначена згідно цінової пропозиції ФОП Сухомлінова Л.О., та даних, розміщених на веб-

сайтах інтернет-магазинів з продажу ветеринарних препаратів. 
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